

GASOLINERA SHELL DE LA MIRAMONTE DESTRUIDA HOY

Una gasolinera fue destruida hoy por sus puestos comandos urbanos, en la esquina de la Primera Calle Poniente y 49 Av. Sur de esta capital, resultando un herido, según informaron sus empleados que relataron el hecho.

El dueño del establecimiento, gasolinera Shell Miramonte, Efraín Tejeda, quien llegó poco después de la acción, manifestó que "yo no tengo la culpa de que estén peleándose con las fuerzas gubernamentales," al mostrar que los hechos le destruyeron

su oficina, parte del equipo de bombeo y techos de sus instalaciones. La acción se presume fue por vender gasolina durante un sabotaje impuesto por el FMLN.

El herido resultó ser un vendedor de lotín, identificado solamente como Ricardo N., quien vendía a los clientes que llegaban a proveerse del combustible.

Según los informantes, como a las 9 de la mañana, llegaron dos muchachos a preguntar si allí les podían cambiar unos dólares.

En las manos portaban un paquete y, cuando les dijeron ya en otro tono: "mejor abandonen el local, retírense, porque será destruido y sacaron un camióncito de juguete que colocaron en la oficina, le prendieron fuego y, al instante explotó. Todavía corrían hacia las bombas y con objetos contundentes las golpearon, quebrando sus vidrios.

Al lugar llegó la Unidad 10 de los Bomberos al mando del Inspector Efraín Cárcamo. Asimismo llegaron efectivos militares.

FIRMAN CONVENIO PARA LA CONSTRUCCION VIVIENDAS



La Lic. Mirna Liévano de Márquez, Ministro de Planificación y el Ing. Roberto Simán, Presidente de Habitat, suscribieron un convenio por medio del cual esta institución podrá realizar obras de beneficio para más de 4 mil familias salvadoreñas.

Los fondos provienen de AID, según convenio de donación para las familias damnificadas por el terremoto de 1986.

La Fundación Ha-

bitat realizará, en un plazo no mayor de 21 meses, los siguientes proyectos:

1. Construcción de 300 apartamentos de bajo costo, a través de las Asociaciones de Ahorro y Préstamo. (US \$1.5 millones)

2. Construcción de infraestructura básica de agua potable, drenaje, calles y obras de protección en comunidades habitadas por damnificados del terremoto, como lo son las comunidades

La Selva, 10 de Octubre, Tikal, 22 de Abril y otras. (US \$ 1.6)

3. Construcción de instalaciones comunales (Guarderías, escuelas y Casas Comunes) en los proyectos arriba citados, y en otros de común acuerdo entre Habitat, GOES y USAID. (US \$ 1.6 millones).

El total de fondos destinados a estas tres actividades asciende a US \$ 6.4 millones, todo a ser ejecutado en un plazo de 21 meses.

ESTA VIVO CORRESPONSAL HISPANO EN EL SALVADOR

Nueva York, diciembre (DPA). El corresponsal Sal Valdez de la cadena Radio Centro de Dallas, Texas, se encuentra bien y es esperado de regreso esta noche en Dallas, informó la cadena.

Valdez, de 44 años de edad, nació en México y se crió en Dallas, donde reside con su esposa y dos hijos.

La desaparición del

corresponsal, que estaba cubriendo la guerra de El Salvador, se produjo el martes después de haber enviado varios despachos desde su cuarto de hotel.

La CRC informó que "debido a razones de seguridad no tenía más datos". Lo ocurrido con Valdez en San Salvador sería explicado una vez que se consiguiera hablar con él.

A mediados del lunes la CRC dijo que no había logrado comunicarse todavía personalmente con Valdez y que los informes sobre su condición provenían de terceras personas.

Los despachos de Valdez en español se distribuyen en el mundo entero, y su material para CRC se transmite en varios radios de los EE.UU., indicó la cadena.

JUEZ RECONOCE CADAVER DE OFICIAL Y 6 MAS HOY

Los cadáveres de siete hombres y un menor de edad, fueron reconocidos hoy por el Juez 7o. de Paz, en diversos centros asistenciales capitalinos y en la funeraria de la Fuerza Armada.

Según se informó, los cadáveres de un soldado, y un oficial estaban en la funeraria de la Fuerza Armada, el menor en el Hospital Bloom y los restantes en el Hospital Rosales,

entre ellos un hombre que pereció en accidente de tránsito.

De acuerdo a los informes, entre los reconocidos en el Hospital Rosales se encuentran Pedro Ramírez y Jacinto Calderón, quienes se dijo, presentaban lesiones de bala.

En el caso de los efectivos, se dijo que perecieron en combate y el menor por golpes; pero a la hora de redactar la presente

nota no se conocían los nombres, ya que el Juez 7o. de Paz y personal de la clínica forense estaban en las diligencias de identificación.

Ayer en el mismo tribunal fueron reconocidos otros siete cadáveres, entre ellos de dos personas que irrespetaron el Toque de Queda que estaba vigente de seis de la tarde a las cinco de la mañana.

ESPERAN CONSIGNACION NORTEAMERICANA CASOLO

Por segundo día consecutivo era esperado hoy en el Centro Judicial "Isidro Menéndez", la ciudadana norteamericana Jennifer Jean Casolo, pero la Policía Nacional no hizo la consignación, existiendo hermetismo en cuanto al día y la hora de la remisión.

La prensa nacional e internacional en gran número ha estado ayer y hoy en el Centro Judicial y al parecer por esa situación, que los mismos periodistas reconocen, la norteamericana no ha sido consignada y

las autoridades esperan la calma para hacerlo.

Al cierre de esta edición, Jennifer Jean Casolo, no había sido consignada al Juzgado de Primera Instancia Militar, pero la prensa continuaba en el complejo judicial esperando, como ayer, hasta el cierre de la audiencia judicial a las cuatro de la tarde.

Además de los representantes de la prensa, en los juzgados hay sacerdotes y otras personas que esperan impacientes a la reo, que se encuentra en la Policía Nacional.

La norteamericana Jennifer Jean Casolo, fue capturada bajo cargos de tenencia de armas de guerra y atentar contra la seguridad del Estado y la estabilidad de las entidades democráticas.

Se supo en el Centro Judicial, que personas que han tenido contactos con la reo en la policía, han dicho que la Casolo, ha negado los cargos que le formulan y su declaración en el Juzgado Militar la hará ante la asistencia de su defensor.